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Acta No. 229 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 3:00 p.m., del día Jueves 16 de 

Diciembre de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la 

sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY ERASO CUACES FRANKY 

ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZ JURADOGARZON 
ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, 

LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 

WILLIAM ANDRES, MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTIAN DAVID, NUÑEZ 

GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

El Secretario da lectura a un comunicado enviado por el Doctor Luis 

Fernando Mutis. 
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La Presidencia, comenta que la posesión del contralor está dentro de los 

términos que corresponde a la ley. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
EL Concejal Nicolás Toro, manifiesta que el día de ayer hizo un recorrido 

por las calles de la ciudad, donde estaban cerradas las calles aledañas a 

la Policía, lo cual da paso a trancones vehiculares, por lo tanto pide se 

solicite a la policía se extienda el horario para el cierre de estas calles. 

 

EL Concejal Álvaro Gomezjurado, comenta que la situación es 

complicada para los habitantes del sector aledaño a la policía y el ejército, 

porque no hay ingreso a sus casas de habitación, deben dejar sus 
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vehículos en parqueaderos  y caminar hasta sus casas, es caótico para los 

ciudadanos de Pasto movilizarse en estos sectores. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobado. 

 

El Concejal Manuel Prado, solicita por derecho de petición se informe 

por parte de la secretaría general, sobre el tema de la asfaltadora de 

Pilcuan. 

 

Siendo las 3:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 

17 de Diciembre de 2.021 a las 3:00 p.m. 
 

 

 

 

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO  SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
 

 

Aydé Eliana 
 


